
■有効回答数 219名

割合 回答数

男性 23.3% 51

女性 74.4% 163

未記入 2.3% 5

10才代 0.5% 1

20才代 6.4% 14

30才代 3.2% 7

40才代 4.1% 9

50才代 7.8% 17

60才代 21.9% 48

70才代 38.4% 84

80才代 14.2% 31

90才代 1.8% 4

未記入 1.8% 4

浜松市中区 58.0% 127

浜松市北区 2.7% 6

浜松市南区 12.3% 27

浜松市西区 9.6% 21

浜松市東区 9.1% 20

浜松市浜北区 1.4% 3

浜松市天竜区 0.0% 0

磐田市 1.4% 3

湖西市 0.5% 1

その他 1.8% 4

未記入 3.2% 7

会社員 6.4% 14

公務員 1.4% 3

自営業 1.8% 4

学生 0.9% 2

主婦 30.6% 67

医師 1.4% 3

看護師 3.7% 8

無職 39.3% 86

その他 5.5% 12

未記入 9.1% 20

来場いただいた皆さんからのアンケート集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。

Q1：ご自身について、お聞きします。
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来場いただいた皆さんからのアンケート集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。

割合 回答数

55.7% 122

35.6% 78

8.7% 19

割合 回答数

1.3% 3

21.5% 51

0.0% 0

0.0% 0

5.1% 12

1.3% 3

0.0% 0

11.0% 26

31.2% 74

6.8% 16

6.8% 16

4.6% 11

10.5% 25

割合 回答数

48.4% 106

48.4% 106

3.2% 7

割合 回答数

80.4% 176

7.3% 16

12.3% 27

割合 回答数

44.3% 97

40.2% 88

9.1% 20

0.9% 2

5.5% 12

未記入

土曜日

日曜日

未記入

前回の告知

新聞

広報はままつ

回覧版

家族、知人の誘い

薬局

その他

はじめて

複数回参加

はい

いいえ

未記入

ホームページ

院内ポスター

チラシ

ケーブルテレビ

公民館ポスター

図書館ポスター

Q2：当院に受診したことはありますか？
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Q3：今回の講演会を何で（どこで）知りましたか？（複数回答）

Q4：当院主催の市民公開講座への参加ははじめてですか？

Q6：講演１「耳・鼻・喉の病気」の内容はご満足いただけましたか？

10 20 30 40

80 90

Q5：当院主催の市民公開講座の開催曜日は土曜日・日曜日のどちらがよいですか？

項目 10 20 30

10 20 30 40 150 160

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140

100 110 120 130 14050 60 70

40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160

140 150 16070 80 90 100 110

170130 140 150 16040 50 60 70 80 90 100 110 120

50 60 120 130
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来場いただいた皆さんからのアンケート集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。

割合 回答数

54.3% 119

37.0% 81

1.8% 4

0.5% 1

6.4% 14

割合 回答数

57.5% 126

24.2% 53

1.4% 3

0.5% 1

16.4% 36

・とても勉強になり参考になりました。

・写真があるので、わかりやすく病態を知ることができました。

・口のケアの重要さが分かった。

・手術前後の写真を見ると気を付けようという気持ちになります。

・時々口内炎ができますので気を付けたいと思います。口の中の磨き方がよく分かりました。高齢になった今からですが実行します。

・今後もPRが届くように配慮して下さい。


・患者によく配慮されている。

・いい先生に手術をしていただき、感謝しています。術後の傷も綺麗です

・血液検査が全く痛みがなく上手でした。


・長時間待つこともそれほどなく。いろいろと教えていただけていいと思います。

Q11：今後の公開講座についてお聞かせください。（一部抜粋）

・前立腺肥大と前立腺ガンの予防について知りたい

・胃がん、大腸がんについて知りたいです。

・骨の病気について

・運動器の障害、整形外科について公開講座をしていただきたいです。

・目の病気(白内障、緑内障)、高血圧について公開講座を開いてほしいです。

Q9：公開講座の感想をお聞かせください。（一部抜粋）

170

Q7：講演2「お口の病気」の内容はご満足いただけましたか？

Q8：講演３「がんとたたかうお口のケアと予防」の内容はご満足いただけましたか？

不満である

未記入

項目

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

170項目
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Q10：ご意見ご感想をお聞かせください。（一部抜粋）

50 60 70 80

140 150 160

90 100 110 120 130 140 150 160

120 130

3


